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職務のために議場に出席した者の職氏名 
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事務局書記 安井 正樹   

 

 
地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

町  長 青柳 良彦 副 町 長 細井 秀之 
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令和５年第１回越前町議会臨時会議事日程〔第１号〕 

 

令和５年１月１３日（金） 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 

日程第 ２ 会期の決定 

 

日程第 ３ 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度越前町一般 

            会計補正予算（第１２号）） 

 

日程第 ４ 承認第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度越前町一般 

            会計補正予算（第１３号）） 

 

日程第 ５ 議案第１号 令和４年度越前町一般会計補正予算（第１４号） 
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開会  午前１０時００分 

 

○議長（笠原秀樹君） おはようございます。 

    議員各位にはご健勝にて、本日開会の令和５年第１回越前町議会臨時会にご参集

を賜り、厚くお礼を申し上げます。 

    それでは、ただいまから令和５年第１回越前町議会臨時会を開会いたします。 

    ただいまの出席議員数は１３人です。 

    定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

    議事日程については、お手元に配付のとおりでございます。 

    ここで、町長の挨拶を許します。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 令和５年第１回越前町議会臨時会の開会に当たり、一言ご挨拶を

申し上げます。 

    議員各位には、第１回越前町議会臨時会のご案内を申し上げましたところ、年頭

のご多用の中、ご参集を賜り、厚くお礼を申し上げます。 

    昨年は、越前陶芸まつりに始まり、越前みなと大花火、あさひまつり、Ｏ・Ｔ

Ａ・Ｉ・ＫＯ響などの様々なイベントを多くの関係者の方々のご協力により開催

することができ、町民の楽しそうな姿を拝見し、ようやく町にも活気が戻ってき

たことを実感できた年でありました。 

    そのような中、町政に目を向けますと、コロナ禍による小売業や飲食業の売上げ

の減少、ロシアのウクライナ侵略等に起因する物価の高騰、８月には豪雨被害、

越前海岸では急潮による被害など、振り返りますと多くの困難な事案が発生いた

しました。 

    これらに対し、町では、国の臨時交付金や県の財源を積極的に活用し、町内の小

売、飲食業者の方々、農業者、漁業者の方々をしっかりとお支えできたものと考

えております。 

    また、「人にやさしく 地域にやさしい まちづくり」をさらに進めるため、こ

の１月から３学期分ではありますが、私の公約の一つである給食費の無償化を始

めました。厳しい財政状況の中でも、真に必要な施策は、本年も躊躇せず取り組

んでまいりますので、今後とも、さらなるご理解とご協力をお願い申し上げます。 

    さて、本臨時会には、専決処分の承認案件２件と議案第１号 令和４年度越前町

一般会計補正予算（第１４号）を提案させていただきました。 

    何とぞ慎重なご審議を賜り、妥当なご決議を賜りますようお願い申し上げまして、

簡単ではございますが、令和５年第１回越前町議会臨時会の開会に当たりまして

のご挨拶とさせていただきます。 

 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（笠原秀樹君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、

会議規則第１２６条の規定により、私のほうより指名いたします。 

    ５番 長谷川眞惠さん、６番 中西清君、以上２名の方を、本臨時会会期中の署

名議員に指名いたします。 
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日程第２ 会期の決定 

 

○議長（笠原秀樹君） 日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

    お諮りいたします。 

    本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

    これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笠原秀樹君） 異議なしと認めます。 

    よって、会期は本日１日間に決定をいたしました。 

 

日程第３ 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度越前町一般 

           会計補正予算（第１２号）） 

 

○議長（笠原秀樹君） 日程第３ 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて

（令和４年度越前町一般会計補正予算（第１２号））を議題といたします。 

    職員に議案を朗読させます。 

    議会事務局長。 

（職員朗読） 

○議長（笠原秀樹君） 本案について提案理由の説明を求めます。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度

越前町一般会計補正予算（第１２号））の提案理由を申し上げます。 

    本案につきましては、ふるさと再生寄附金の増加に伴う、返礼品代等の委託料及

び基金積立金が必要となったことから補正予算を編成し、地方自治法第１７９条

第１項の規定により、令和４年１２月１３日に専決処分させていただきましたの

で、同上第３項の規定により、承認を求めるものでございます。 

    専決処分いたしました一般会計補正予算（第１２号）は、歳入歳出それぞれ５億

５，８７５万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１３５億９，

３９３万２，０００円と定めたものでございます。 

    歳出につきましては、総務費の企画費において寄附金への返礼品代等として委託

料を増額いたしました。また、諸支出金の基金費において、ふるさと再生基金積

立金を増額いたしました。 

    歳入につきましては、ふるさと再生寄附金を計上し、不足額については地方交付

税を増額し、補正予算を調整いたしました。 

    以上、よろしくご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

 

日程第４ 承認第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度越前町一般 

           会計補正予算（第１３号）） 

 

○議長（笠原秀樹君） 日程第４ 承認第２号 専決処分の承認を求めることについて

（令和４年度越前町一般会計補正予算（第１３号））を議題といたします。 

    職員に議案を朗読させます。 

    議会事務局長。 

（職員朗読） 
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○議長（笠原秀樹君） 本案について提案理由の説明を求めます。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 承認第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度

越前町一般会計補正予算（第１３号））の提案理由を申し上げます。 

    本案につきましては、昨年１２月中に除雪出動回数が増加し、今後の除雪費用に

不足が見込まれるため、補正予算を編成し、地方自治法第１７９条第１項の規定

により、令和４年１２月２７日に専決処分させていただきましたので、同上第３

項の規定により、承認を求めるものでございます。 

    専決処分いたしました一般会計補正予算（第１３号）は、歳入歳出それぞれ８，

７００万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１３６億８，０９

３万２，０００円と定めたものでございます。 

    歳出につきましては、土木費の除雪費には除雪業務委託料など除雪に要する見込

額を増額いたしました。 

    歳入につきましては、地方交付税及び財政調整基金繰入金を増額し、補正予算を

調整いたしました。 

    以上、よろしくご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

 

日程第５ 議案第１号 令和４年度越前町一般会計補正予算（第１４号） 

 

○議長（笠原秀樹君） 日程第５ 議案第１号 令和４年度越前町一般会計補正予算（第

１４号）を議題といたします。 

    職員に議案を朗読させます。 

    議会事務局長。 

（職員朗読） 

○議長（笠原秀樹君） 本案について提案理由の説明を求めます。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 議案第１号 令和４年度越前町一般会計補正予算（第１４号）の

提案理由を申し上げます。 

    本予算案は、歳入歳出それぞれ３億８，５３１万９，０００円を追加し、歳入歳

出予算の総額を歳入歳出それぞれ１４０億６，６２５万１，０００円と定めるも

のでございます。 

    今回の補正予算につきましては、国の令和４年度第２次補正予算を受けて、妊婦、

子育て家庭への伴走型支援と経済的支援を一体的に実施することや、送迎用バス

の置き去り防止対策など、子どもの安心・安全を確保する必要があること及びふ

るさと再生寄附金の増加に伴う返礼品代等の委託料及び基金積立金が必要となっ

たこと並びに織田農村環境改善センターサンライズ織田の空調設備の老朽化に伴

い早急に修繕する必要があるため、補正するものでございます。 

    それでは、歳出予算の主な内容からご説明申し上げます。 

    まず、人件費でございますが、南越前町への派遣による所属異動に伴いまして、

給料、職員手当等共済費を科目ごとに増額または減額をいたしました。 

    次に、総務費でございますが、企画費には寄附金への返礼品代等として委託料を

増額いたしました。また、企業版ふるさと納税制度による法人からの寄附の申出

に係る推進事業委託料を計上いたしました。 
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    次に、民生費でございますが、保育所費には、保育所等の送迎用バスにおける安

全対策のための安全装置の設置費用を計上いたしました。 

    次に、衛生費でございますが、母子衛生費には、妊娠期から出産・子育てまで一

貫して支援するため、相談支援の充実及び出産・子育て応援給付金に係る費用を

計上いたしました。 

    次に、農林水産業費でございますが、農業施設費には、織田農村環境改善センタ

ーサンライズ織田の改修工事費を計上いたしました。 

    次に、土木費でございますが、住宅管理費には、町営住宅の適正な維持管理を行

うため、修繕費用を増額いたしました。 

    次に、教育費でございますが、事務局費には、小中学校のスクールバスにおける

安全対策のための安全装置の設置費用補助を計上いたしました。 

    最後に諸支出金でございますが、基金費には、ふるさと再生基金積立金を増額い

たしました。 

    続きまして、歳入でございますが、各事業に対する国県支出金、寄附金及び諸収

入をそれぞれ計上し、不足額については財政調整基金繰入金を増額し、補正予算

を調整いたしました。 

    以上、よろしくご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（笠原秀樹君） ここで暫時休憩をいたします。 

    なお、直ちに全員協議会を開催いたしますので、議案をご持参の上、全員協議会

室にお集まりください。 

 

休憩  午前１０時１６分 

 

 

 

再開  午前１１時３８分 

 

○議長（笠原秀樹君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

    日程第３ 承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度越前

町一般会計補正予算（第１２号））を議題といたします。 

    これから承認第１号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（笠原秀樹君） 質疑なしと認めます。 

    これから承認第１号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（笠原秀樹君） 討論なしと認めます。 

    これから承認第１号を採決いたします。 

    お諮りいたします。 

    本案は報告のとおり承認することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（笠原秀樹君） 起立全員です。 

    よって、承認第１号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度越前町

一般会計補正予算（第１２号））は承認することに決定いたしました。 
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    日程第４ 承認第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度越前

町一般会計補正予算（第１３号））を議題といたします。 

    これから承認第２号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（笠原秀樹君） 質疑なしと認めます。 

    これから承認第２号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（笠原秀樹君） 討論なしと認めます。 

    これから承認第２号を採決いたします。 

    お諮りいたします。 

    本案は報告のとおり承認することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（笠原秀樹君） 起立全員です。 

    よって、承認第２号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度越前町

一般会計補正予算（第１３号））は承認することに決定いたしました。 

    日程第５ 議案第１号 令和４年度越前町一般会計補正予算（第１４号）を議題

といたします。 

    これから議案第１号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（笠原秀樹君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第１号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（笠原秀樹君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第１号を採決いたします。 

    お諮りいたします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（笠原秀樹君） 起立全員です。 

    よって、議案第１号 令和４年度越前町一般会計補正予算（第１４号）は原案の

とおり可決されました。 

    以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

    閉会に先立ち、町長の挨拶を許します。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 令和５年第１回越前町議会臨時会の閉会に当たり、一言ご挨拶を

申し上げます。 

    本日は、ご提案申し上げました議案に慎重なご審議を賜り、また、全ての議案に

ついてご決議をいただきまして、厚くお礼を申し上げます。 

    審議の過程を通じまして議員各位より賜りましたご意見、ご指摘等につきまして

は、いずれも厳正に受け止め、現状並びに課題の所在を十分に認識し、町政発展

のため適切に対応してまいりたいと存じますので、今後とも、なお一層のご指導、
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ご支援を賜りますようお願い申し上げます。 

    また、本日ご決議をいただきました補正予算（第１４号）のうち、出産・子育て

応援事業並びに保育所や小中学校等の送迎用バスへの安全装置の導入につきまし

ては、速やかに対応してまいりますので、どうぞよろしくお願いをいたします。 

    さて、今月８日には、昨年施行された民法改正により、成年年齢が２０歳から１

８歳に引き下げられてから、初めての「はたちのつどい」を挙行いたしました。

該当者２３１名のうち１８７名が出席し、恩師や同級生と共に二十歳の門出をお

祝いいたしました。式典では二十歳を迎えられた方々のお顔を拝見し、将来への

夢や希望、新たな決意に胸を膨らませている様子を感じることができました。 

    また、同日、役場前で行われました越前町消防団出初め式にも出席をいたしまし

た。団員の方々には、昼夜を問わず、町民の安全・安心のため職務に精励いただ

いておりますことに、改めて敬意を表したいと思います。 

    さて、現在、役場においては、来年度の当初予算編成に向け、町長査定を開始し

たところです。燃料費、電気代等の高騰により厳しい財政運営が求められますが、

私の公約の実現と、町民が真に必要とすることについては、しっかり予算対応し

ていきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

    最後になりましたが、議員各位におかれましては、健康には十分ご留意いただき、

町政発展のため引き続きご活躍いただきますようお願い申し上げ、令和５年第１

回越前町議会臨時会閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。 

    ありがとうございました。 

○議長（笠原秀樹君） これをもちまして、令和５年第１回越前町議会臨時会を閉会いた

します。ご苦労さまでした。ありがとうございました。 

 

閉会  午前１１時４４分 

 


